

انتخاب سے قبل بہار کی دیہی سڑکوں کو چکا چک کر نشانہ

وزیر اعلیٰ امتیاش کمار کی پہل پر چمکھ کے ذریعے ورکس پروجکٹ تیار، 8332 کلومیٹر سڑکوں کی بہتری کی 1500 کروڑ کا خرچ



پتھنہ (ایس این جی)
بہار اسمبلی انتخاب سے قبل خراب حالت والی دیہی سڑکوں کو درست کیا جائے گا۔ وزیر اعلیٰ امتیاش کمار کی پہل پر چمکھ کے ذریعے ورکس پروجکٹ تیار کیا جائے گا۔ اس کے تحت 8332 کلومیٹر دیہی سڑکوں کو بہتر بنانے کے منصوبہ پر کام کر رہے ہیں۔ اس میں ایک برس کے اندر چکا چک کر نشانہ لگایا جائے گا۔ اس کے تحت 1668 کلومیٹر سڑکوں کو درست کیا جائے گا۔ اس کے تحت 8332 کلومیٹر سڑکوں کو بہتر بنانے کے منصوبہ پر کام کر رہے ہیں۔ اس میں ایک برس کے اندر چکا چک کر نشانہ لگایا جائے گا۔ اس کے تحت 1668 کلومیٹر سڑکوں کو درست کیا جائے گا۔



500 کروڑ کا بجٹ تخم کیا گیا تھا۔ اس میں 1668 کلومیٹر سڑکوں کو تیار کرنا ہے۔ اس کے تحت 8332 کلومیٹر سڑکوں کو بہتر بنانے کے منصوبہ پر کام کر رہے ہیں۔ اس میں ایک برس کے اندر چکا چک کر نشانہ لگایا جائے گا۔ اس کے تحت 1668 کلومیٹر سڑکوں کو درست کیا جائے گا۔

کیول-گیاریل سیکشن پر انٹر لکنگ شروع

28 جون سے یکم جولائی تک 8 ٹریلوں کی آمدورفت پوری طرح سے ٹھپ



کیول (ایس این جی)
کیول-گیاریل سیکشن پر انٹر لکنگ کا کام شروع ہو گیا۔ اس دن سے 28 جون سے 28 جولائی تک 8 ٹریلوں کی آمدورفت بند رہے گی۔ اس کے دوران 8 ٹریلوں کی آمدورفت پوری طرح سے ٹھپ رہے گی۔ اس کے دوران 8 ٹریلوں کی آمدورفت پوری طرح سے ٹھپ رہے گی۔

2900 یاہوں کو لگ کر 1500 کروڑ کا خرچ
2900 یاہوں کو لگ کر 1500 کروڑ کا خرچ
2900 یاہوں کو لگ کر 1500 کروڑ کا خرچ

بددماغ شخص کے ہاتھوں بیوی کا قتل

سسرال سے پیدہ نہیں ملنے پر بظن ہو کر دلزدہ واقعہ کو دیا انجام، قاتل گرفتار



جموں (ایس این جی)
جموں میں ایک ماں اور اس کے معصوم بیٹے کا قتل کر دیا گیا۔ قاتل سسرال سے پیدہ نہیں ملنے پر بظن ہو کر دلزدہ واقعہ کو دیا انجام، قاتل گرفتار۔

جہاں ایک ماں اور اس کے معصوم بیٹے کا قتل کر دیا گیا۔ قاتل سسرال سے پیدہ نہیں ملنے پر بظن ہو کر دلزدہ واقعہ کو دیا انجام، قاتل گرفتار۔

DM کی PGRC کی اپیلوں پر سماعت



چھپرہ (تھیم احمد، ایس این جی)
ڈی ایم کی پی جی آر سی کی اپیلوں پر سماعت ہوئی۔

ڈی ایم کی پی جی آر سی کی اپیلوں پر سماعت ہوئی۔

ندیلوں کی سطح آب میں اضافہ سے سیلابی صورتحال

کرسا کاٹھا-فارس گنج، اہم شاہراہ پر سیلاب کا پانی، ہزاروں کی آبادی متاثر



اردو (ایس این جی)
سیلاب کی سطح آب میں اضافہ سے سیلابی صورتحال۔

بے نی یونیورسٹی، گریجویٹیشن میں داخلہ کا آج آخری دن



بے نی یونیورسٹی، گریجویٹیشن میں داخلہ کا آج آخری دن۔

بچوں سے بھری اسکولی بس بے قابو ہو کر نہر میں پلٹی



بچوں سے بھری اسکولی بس بے قابو ہو کر نہر میں پلٹی۔

ادوم بھلا کے لوک سبھا اسپیکر منتخب ہونے پر خوشی کی لہر



ادوم بھلا کے لوک سبھا اسپیکر منتخب ہونے پر خوشی کی لہر۔

بائٹک سوار بدمعاشوں کا پولیس پٹرولنگ پرفارمنگ

بائٹک سوار بدمعاشوں کا پولیس پٹرولنگ پرفارمنگ۔

طالبعلم کے ذریعے پیٹیل پر پستول رکھ کر امتحان دینے کا ویڈیو وائرل

طالبعلم کے ذریعے پیٹیل پر پستول رکھ کر امتحان دینے کا ویڈیو وائرل۔

سلسمر (ایس این جی)

سلسمر (ایس این جی)۔